

Szigetmonostor Község Önkormányzatának
Ügyrendi Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

Szám: 08/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2022. augusztus 23-án 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: Nádas Zsolt, Jug Zoltán

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően lett összehívva. Nádas Zsolt, Jug Zoltán bizottsági tag hiányzik.

Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Fűrné Láng Erika személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

1. **A település kommunikációs kiadásainak áttekintése**
2. **Kompok, révek állapota, szerződések áttekintése, hiányosságok pótlása, javaslatok módosításra**
3. **Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek**
4. **Beszámoló a közmeghallgatásról**
5. **Egyebek**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága az ülés napirendjét egyhangú 3 igen szavazattal elfogadja.

1. A település kommunikációs kiadásainak áttekintése

Molnár Zsolt polgármester: Átnéztük a teljes költségvetést, hogy ezt az évet valahogy kihúzzuk. A rezsiköltség 90%-t elköltöttük a fél évig, úgy hogy eddig hatósági áron tankoltunk a gépkocsikba. Átnéztük a beruházásokat, bérköltségeket, kiadásokat, muszáj a kiadásokat csökkenteni kell. Lehet, hogy a Piros Lábast költségét csökkenteni kell. Min. 3 millió Ft a rendezés, plusz 0,5 millió a WC. Minimum 5 MFt-ba kerül a rendezés. Ha nem lenne 1000 fő feletti rendezvény, akkor a költségek is csökkenének. Bizonyos szerződéseket átnéztük. A pályázatfigyelés lemondásra került, a fotózási szerződést javasolom felfüggeszteni. Vagy ritkábban, vagy máshogy, vagy sehogy nem készítünk videófelvételt a Youtube-ra. A nyomtatott újság példányszámot is csökkentjük. Hulladék ügyben átvettük a szerepet a szolgáltatótól. A kommunikációs szerződést is át kell tekinteni. Az informatikussal kötött szerződést is felül kell vizsgálni. A nem betöltetlen álláshelyeket nem töltjük be, ha van rá lehetőség. Egy-két beruházást, amit lehet átütemeztetjük jövő év tavaszáig. Azon projekteket, amikre megkaptuk a forrást be kell fejezni, ez lenne a cél. Kérdés, hogy az adóból mennyi várható reálisan. Az étkezési díjat szinte duplájára meg kellett emelnünk a nyersanyag árak emelkedése miatt. A normál díjakat már megemeltük, most a szociális étkezési díj lesz terítéken. Kommunikáció része az, hogy ezt hogy interpretáljuk, illetve, hogy a kommunikációval kapcsolatos díjat csökkentjük.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Világításon nem lehet változtatni? Szabadság téren, ha máshogy nem lehet kapcsoljuk le teljesen a világítást. Számoltunk-e azzal, hogy a KATA megszüntetése miatt sok cég meg fog szünni, a megszüntek adót se fognak fizetni.

Molnár Zsolt polgármester: Az Elműtől kérünk a kapcsolásra árajánlatot. Két külön tarifa van a normál és a Budapest. Ha ettől eltérőt akarunk és nincs ilyen még, akkor annak kapcsolási költsége is lesz, ami lehet olyan magas, hogy már nem éri meg.

A KATA-val kapcsolatos számítás nem történt meg, de megtesszük. Intézményi költségek csökkentéséről holnap egyeztetünk a vezetőkkel. Vészforogatókönyv, hogyha alternatív fűtésen kell gondolkodnunk. Az orvosi rendelőnél van hűtő, fűtő klíma, a bölcsődénél pedig napelem. Nem tudjuk milyen telünk lesz. Alternatív fűtés az ovinál, bölcsinél csak -5 fok körül működik.

Bajcsy szolgálati lakásban van alternatív lehetőség, ott van cserépkályha. Önkormányzat nevéen van az óra, ez most nem előnyös, mert nincs lakossági tarifa, most kezdődik az átírás. Azért volt az önkormányzat nevéen, mert bár nem a szolgálati lakásoknál, de előfordult már, hogy a bérlő nevéen lévő óra fogyasztása nem került kifizetésre, és amikor elhagyta az ingatlant ott maradt a tartozás. Orvosi rendelőnél macerás, nincs is külön óra. Muszáj gondolkodni, saját kezünkben kell tartanunk a költségeinket.

Rózsa József elnök: Ott ahol személyeket érint a döntés, ne a Képviselő-testületi ülésen derüljön erre fény. Újságoló kapcsán nagyon meglepett, amilyen levelezést aljegyző asszony folytatott. Dobálózunk számokkal, hogy maradjon 400 nyomtatott pld. 20 oldalas terjedelemben. Senki nem tudja, hogy mennyi a remitenda, van amikor kevés, és van amikor nem marad. Tartalmas és jó az újság.

Molnár Zsolt polgármester: Általában nem gyűjtjük be.

Rózsa József elnök: Bognár Károly munkájával mi lesz?

Molnár Zsolt polgármester: Augusztusi munkáját még megcsinálja, de utána felmondásra kerül.

Rózsa József elnök: Én azt gondolom, hogy jelen helyzetben nem csökkenteni, hanem növelni kell a kommunikációs lehetőségeket, tartalmasabbá tenni. Egyetértek azzal, hogy a beszámoló, interjúk saját eszközzel kerüljenek elkészítésre. Közmeghallgatás is vágás nélkül ment ki.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Az azért volt, mert a közmeghallgatás olyan, mint egy színházi közvetítés. Utómunkát is meg tudom csinálni, bele kell tanulnom.

Kacsó Dániel meghívott: Live-ot kell meghirdetni, azt nem kell vágni, attól senki se várja el, hogy olyan legyen, mint egy vágott felvétel. Meg is lehet hirdetni, hogy adott időpontban live lesz. Rögzítetten visszakereshető kommunikációs szempontból ez nem a tökéletességre törekvő műfaj.

Molnár Zsolt polgármester: Teljesen igaz, hogy minden ami gond és változás, azt érdemes kommunikálnunk.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Nekem az az álláspontom, hogy a személyes kommunikáció a legfontosabb. Ez lehet pl. a piac vagy egy kulturális esemény, ahol eleve összegyűltek az emberek. Ezek az eseményeken tájékoztatni és válaszolni tudunk. Ezt ha megszokják az emberek egy bejáratott kommunikációvá válik.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ebből a szempontból szerencsés volt a közmeghallgatáson a horányi helyszín, mert sokan nem a közmeghallgatásra jöttek. A te bőrödre megy a vásár, mert lehet ez pl. egy havi rendszerességű esemény.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Polgármesternek nagyon sok a tennivalója, ezért lehet, hogy más is tarthat ilyet. Jó lenne ez, mert ez gyors információ, nagyon gyors tájékoztatás kell. A mostani változásokat célszerű lenne már hétvégén kommunikálni. Szombaton és vasárnap kéne képviselő, akivel meg lehet ezt beszélni a piacokon. A belső kommunikációhoz kapcsolódóan pedig, ha egymást gypáljuk, attól nem lesz jobb, csak rosszabb.

Kacsó Dániel meghívott: Postaköltség áron nem lehet előfizetési díjat kérni az Újságolót?

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Készítettünk tavaly erről egy közvélemény-kutatást, aki olvassa, az sem kéri a postaládájába. Emlékezték régen gondolkodtunk a dobozos terjesztésen, de ennek is van egy egyszeri bekerülési költsége.

Rózsa József elnök: Be nem töltött álláshely a Faluház vezető és a kertész.

Molnár Zsolt polgármester: Fűnyírást a Tibi csinálja, a kapálást is elintézik. Ami érdekes az a pakolás a rendezvények előtt és után. Télen max. havat kell lapátolni. Tekintve, hogy az év ezen időszakában már nem lesz időszerű ezt az állást nem hirdetjük meg. Óvodában van üres álláshely. Nem indítjuk el a 6. csoportot. Most nagy létszámú csoportok lettek, de tekintettel a pedagógushiányra és a költségcsökkentési törekvéseinkre.

Rózsa József elnök: Könyvtáros 8 órás álláshelyét is érdemes átgondolni.

Molnár Zsolt polgármester: Ez nagyon visszás lenne. Szerepel a költségvetésbe.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: Az volt a feltétel, hogy könyvtári foglalkozást tart az iskolásoknak, de ez a délelőtti időben nem valósult meg. Faluházvezető-helyettes állást is meg kell hirdetni decemberben.

21/2022 (VIII. 23.) ÜKKB határozat

Az ÜKKB egyhangúan, ellenszavazat nélkül támogatja, hogy a képviselőtestületi ülésen bizonyos szerződések ez év végéig felfüggesztésre kerüljenek, és kéri polgármester urat, hogy az érintettek a KT ülés előtt tájékoztatásra kerüljenek.

22/2022 (VIII. 23.) ÜKKB határozat

Az ÜKKB egyhangúan, ellenszavazat nélkül javasolja a Képviselő Testületnek, hogy az Újságoló 500 példányban 20 oldalban jelenjen meg.

2. Kompok, révek állapota, szerződések áttekintése, hiányosságok pótlása, javaslatok módosításra

Rózsa József elnök: Csúszik az elektromos jegyrendszer bevezetése, változatlanul nincs információnk annak ellenére, hogy többször egyeztettem Kővári Ferivel. Kellene egy rövid táblázat, hogy milyen adatokat kérünk a komposoktól (üzemanyag, karbantartás, személyi költség).

Molnár Zsolt polgármester: Erre egyedül Pásztor Zoli mondott erről információt, hogy 1,5 millió forintba kerülne évente, ha bevezetne még egy kompot.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: 1,5 MFt plusz szerintem nem éves, hanem havi díj. Két kishajótól várunk erre adatot, az a reális. A két személy kishajó duplázása lenne a lényeg.

Molnár Zsolt polgármester: Határsárda azért nem ad adatot, mert azt mondja, hogy ő ennél nagyobb volumenben nem tud üzemelni.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Erről nem is volt szó, ilyen alacsony vízállás mellett jó, ha egy komp ki tud kötni.

Molnár Zsolt polgármester: Tud duplázni, a Piros Lába idején szokott is, de kockázatosnak tartja és nem akarja vállalni.

Kacsó Dániel meghívott: Ha a 11-es út felújítása megkezdődik rohamosan le fog csökkenni, mert senki se akar majd kimenni a 11-esre. Ha októbertől 760.- Ft lesz mindenkinek a benzin, el fog szállni a forgalom.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Nincs olyan mérleg adata, ami szigorúan fedné a valóságot. Nem szeretnének, és nem is biztos, hogy tudnak tényadatokat adni.

Molnár Zsolt polgármester: Ő azért nem tudta eddig, mert a Riverside-dal egyre könyvelte a bevételt, most már szétkönyvel. A Nagy-Duna nem a megszokott irány a falu nagy része számára, de lassan átszoknak oda.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Elkészítjük a táblázatot Pásztor Zoltán kitölti, erre koncentrálnunk, legalább a HÉV-re rá tudjuk hordani az embereket. Attól hamarabb tudunk adatot kapni, mint Kővágó Ferencről.

Molnár Zsolt polgármester: Lépcsőre még nem érkezett ajánlat, egyeztettem a kivitelezőkkel. Lesz pályázó, ehhez az is kell, hogy jó legyen a vízállás.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Új beruházás tervezése jelenleg nincs előkészítve, előre látni kellett volna bizonyos dolgokat. A tervező nem nézte meg, hogy a Szabadság téren honnan süt a nap. Ha hátra tették volna, akkor nem kellene árnyékoló.

Molnár Zsolt polgármester: A Szabadság tér kivitelezése pl. egy részletesen előkészített pályázat volt. Volt lakossági tervpályázat, azon alapult a hivatalos tervezés.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: A kontrol hiányzott, lásd a tér világítását és a benapozottságot.

Molnár Zsolt polgármester: Ott az volt a szempont, hogy hátul maradjon menekülőút.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: A kikötőnél nem értem, miért kellett egy stég, sokkal egyszerűbb kikötni stég nélkül.

Napirendi pont egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

3. Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek

Molnár Zsolt polgármester: Elbírálás alatt 3 pályázat, egyet elutasítottak. Járda tartaléklistás. TOP+ nincs döntés, a BM-snél is döntésre várunk. Kátyúzásnál megnéztük mennyi ideig bírja az öntött aszfalt és a murva egy hónapot bírt. Most kipróbáljuk a hideg aszfaltot. Kátyúzásra 6,5 MFt-os ajánlatot kaptunk, ahol sok a kátyú szőnyegezés lesz.

Rózsa József elnök: Tájékoztatásul felolvasásra került a Horánygyöngye utca- Galagonya utca sarok vízelvezetéséről szóló Sinkó Attila által írt levél.

Napirendi pont egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

4. Beszámoló a közmeghallgatásról

Rózsa József elnök: Mindannyian ott voltunk, tudjuk mi történt. Egyrészt tényleg nagyon sokan voltak, és nem véletlen, hogy az első napirendi pont kapcsán a Meteorosok vitték a prímet. Én azt gondolom, hogy bizonyos felszólalók arroganciája ugyanolyan, mint amivel már régebben találkoztunk, ez egy helyzet, amit kezelünk kell. Elkészült az új terv az eredeti kikötőhelytől északra.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Rámpa ügyben kérdezem, hogy ott van egy ugrató azt kijavítjuk?

Molnár Zsolt polgármester: Igen, de lehet egyenesbe is megcsinálható a rámpa, akarjuk-e.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Jelenleg sehol nem lehet letenni autóval egy csónakot. Ez nem arról szól, hogy 15 milliós jachtokat akarnak letenni az emberek, hanem arról, hogy semmilyen hajót nem lehet letenni gépkocsival, akár egy kajakot sem. Azért ne különböztessük meg hátrányosan azokat, akik csak autóval tudnak hajót lerakni.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Ezek szerint a Regattánál nem működik a sólya.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Ott fizetni kell a vízre helyezésért.

Molnár Zsolt polgármester: Ez egy üzemeltetési kérdés, kinek akarunk lehetőséget biztosítani.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Rámpa szélességével lehet azt szabályozni, hogy nagyon nagy hajókat ne lehessen lerakni. Meteorosoknak az volt a bajuk, hogy majd jönnek az útgazdagok.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Majdnem megverték az Orgona utcánál, mert kocsival vittem le a motort, pedig mondtam, hogy nem állok oda, csak a motort viszem le.

Molnár Zsolt polgármester: A Kék Hullám ügye Tími tervénél áll.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Amit a Kék Hullám javasolt az nem volt megfelelő.

Rózsa József elnök: Hosszú volt a közmeghallgatás.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Az volt a benyomásom, hogy az első 35 perc nagyon jó volt, és után szétesett. A kérdéseket moderálni kell. Nem kell mindig nagyon belemenni a részletekbe.

Napirendi pont egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

5. Egyebek

Rózsa József elnök: Bakó Péter emlékeztett minket a Szigetmonostor Kártyára. Ebben a gazdasági helyzetben legfeljebb az előkészítést kell megkezdeni. A helyi vállalkozókat kell megkeresni, hogy milyen kedvezményeket tudnak biztosítani. Lehet, hogy bezár a Kacifánt.

Molnár Zsolt polgármester: Kacifántnak nagyjából 400 eFt a havi rezsije. Azért télen is tud fixen árulni, de a rezsit lehet, hogy nem tudja kigazdálkodni.

Kacsó Dániel meghívott: A vendéglátóiparosok érdekvédelmi szervezete szerint a szállodák 25%-a, a vendéglátóhelyek szinte fele be fog zárni az előrejelzésük szerint. Már eleve volt egy hullám a járvány miatt.

23/2022 (VIII. 23.) ÜKKB határozat

Az ÜKKB egyhangúan, ellenszavazat nélkül javasolja a képviselőtestületnek, hogy kezdődjön meg a Szigetmonostor Kártya előkészítése a vállalkozók és a nyomdák felkeresésével, és a jövő évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe ezt a kezdeményezést.

Molnár Zsolt polgármester: Barbara nem mer árat emelni, mert akkor többen mennek majd kocsival, hiszen a lakossági üzemanyag olcsóbb.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Mikor emelnek árat a komposok? Nem tudom lehet-e diszkriminálni azzal, hogy a helyi lakosok a kártyával olcsóbban tudnak közlekedni.

Molnár Zsolt polgármester: Bérletet az vesz, aki napi szinten kijár. Ő azzal támogatja a helyit, hogy bérletet vehet.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Kártyát csak az kap, akinek van ingatlanja, nyaralója vagy itt lakik.

Fűrné Láng Erika: Csak a helyi lakosokat, vagy a helyi vállalkozásokat is támogatjuk?

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Ez egy jó kérdés, ezt még nem gondoltam át. Szerintem, aki helyben fizet iparűzési adót, az kapjon kártyát. Vikingnek van működési engedélye?

Molnár Zsolt polgármester: Az az érzésem, hogy most lapítanak.

Kacsó Dániel meghívott: Jó lett volna végig vinni a 11-es út felújítása előtt. Nagyobb lesz az átmenőforgalom.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Kérdés, ha a tömbjegyet kártyához kötjük, akkor pl. azon időszakban mikor nagy a forgalom tudják-e ellenőrizni a tömbjegy kiadása előtt a kártyát. A kompnál ez nagy összeget jelenthet.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: A probléma felmerülhet, hogy adják-veszik a kártyát. Mivel azonosítod a kártya tulajdonosát? Ezt a GDPR szabályok szerint és a jogi keretek között át kell gondolni.

Rózsa József elnök: A kártyán rajta lesz a név, ha a Lujza meg Rózsa József kártyájával az kiderül.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ez úgy fog történni, hogy a lakos lead egy kártya igénylő lapot a hivatalban, és a kártya így kerül legyártásra.

Kacsó Dániel meghívott: Mi van, ha egy háztartásban több autó van, az minden autóra kap kedvezményt?

Fűrné Láng Erika: Ez egy jó kérdés. Dunakeszi kompnál nem engedik, hogy más használja a tömbjegyet, az rendszámra szól.

Rózsa József elnök: Komposnak nincs joga a tömbjegy szétdarabolása kapcsán. Pl. a Regattában lakodalomkor a meghívó mellé adnak jegyet a tömbjegyből.

Július elején találkoztunk a közútkezelővel. Beszéltünk a 11-es útfelújításról, ami csúszik. Elvileg 2023. március az időpont, de ez nem hivatalos. Tájékoztattuk a 40 km/h-s tábla kihelyezéséről, amit azóta engedélyeztek is. A Horánygyöngye utcát nem akarja átvenni az Országos Közútkezelő, ha ez történné ő lenne felelős a karbantartásért. Beszéltünk arról, hogy a Fő utca országos közút, ezért nem lehet forgalmat lassítani. Az egyik legjobb találkozó volt a félévben.

Molnár Zsolt polgármester: A Vadásztársasággal felvettem a kapcsolatot, időt kérnek az egyeztetésre.

Rózsa József elnök: Hantos Zoltán számtalan jelentős problémát vetett fel, erről amint mindenki felkészült egy informális megbeszélést kell tartanunk. Fontos, hogy kommunikáljunk a lakossággal, hogy értsék, pengeélen táncol az önkormányzat.

Kacsó Dániel meghívott: Fapusztulási hullám, a szú invázió. Én körbejártam a témát másfél hete. Betűző szú ellen nincs nagyon orvosság 3 éve tarol ez a kártevő. A permetezést a szakemberek kétkedve fogadták. Szerintem erről ne mi tájékoztassunk. Vagy a Pilisi Parkerdőt és a növényvédős céget kellene megkeresni, két interjú erejéig. Szú fertőzött fa veszélyes hulladék, mert egy szú járatba 300-400 pete van. Első árajánlatom 240.000.- Ft volt két fára és ehhez jön még a fa elszállítása. Lucfenyőt támadja. Tűzhalál a bakteriális fertőzés. Horváth Gergő vagy a Levente, aki az itteni erdőőr lenne az autentikus hírforrás.

Rózsa József elnök: Szúnyogos társaság jut erről eszembe, aki azóta is igen aktív, és Kisorosziban kivitelezte a biológiai szúnyoggyérítést.

Molnár Zsolt polgármester: Intézik is, hogy a Katasztrófa Védelem vegye be, mint hivatalos szúnyog irtási módszert.

Napirendi pont egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **19 óra 36 perckor** bezárja az ülést.


Rózsa József László elnök

 Hitelesítette:


Fűrné Láng Erika bizottsági tag


Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető